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DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka
18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   

brojlerové kuriatka 
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Pre tisícky mladých ľudí, ktorí doposiaľ 
nenašli na Slovensku pracovné uplatne-
nie sa otvárajú nové možnosti. „Projekt 
Právo na prvé zamestnanie pokračuje 
vo svojej druhej fáze a pomôže im získať 
požadované pracovné zručnosti a záro-
veň umožní zamestnávateľom získať no-
vých pracovníkov,“ informuje Minister-
stva práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

Zamestnávateľom bude preplatených až 
80 % nákladov na mzdu, maximálne do 
výšky 1 010 eur mesačne na obdobie 9 me-
siacov. Po uplynutí tohto obdobia je pod-
mienkou udržanie zamestnanca ďalších 
6 mesiacov. Žiadať o príspevok na podporu 
pracovného miesta v rámci tohto projektu 
možno elektronicky podaním žiadosti na 
príslušný úrad práce prostredníctvom elek-
tronickej schránky. 

Pracovné miesta pre 1906 ľudí
Prvá fáza projektu priniesla podľa rezor-

tu práce výrazné úspechy. „Vytvorili sme 
alebo našli pracovné miesta pre 1906 ľudí,“ 
uviedol minister práce, sociálnych vecí a ro-
diny Erik Tomáš a doplnil, že „86 percent z 
týchto ľudí sú mladí ľudia vo veku do 30 ro-
kov, zvyšok tvoria starší uchádzači, ktorí do-
vtedy na Slovensku nepracovali.“ Zásadné 
je, že 76 percent zamestnaných sa udržalo 
na pracovnom trhu aj po skončení projektu, 
čo minister označuje za kľúčový cieľ. „Aby 
ľudia neostali zamestnaní len počas fungo-
vania dotácie, ale aby sa na trhu práce udr-
žali aj sami,“ doplnil minister Erik Tomáš. 

Druhá fáza projektu 
s rozšírenou podporou

Druhá fáza projektu prináša rozšírenú 
podporu o 5 100 nových pracovných miest 
s možnosťou preplatenia až osemdesiatich 
percent mzdy zamestnanca, maximálne 
do výšky 1 010 eur mesačne po dobu de-
viatich mesiacov. Minister pripomenul, že 
zamestnávateľ musí po ukončení tohto ob-
dobia zamestnanca udržať v práci ďalších 
šesť mesiacov, čo zabezpečuje dlhodobú 
udržateľnosť pracovných miest. Novin-
kou je tiež trojmesačná podpora mentora, 
ktorý pomáha človeku zaučiť sa v danom 
zamestnaní a etablovať sa na pracovnom 
mieste. 

Podmienky upravili
Podmienky zaradenia do projektu sú 

mierne upravené podľa vekovej kategó-
rie – absolventi vysokých škôl sa môžu 
prihlásiť po troch mesiacoch evidencie na 
úrade práce, absolventi stredných škôl po 
jednom mesiaci, pričom základnou pod-
mienkou zostáva, že človek doteraz na 
Slovensku nepracoval súvisle aspoň šesť 
mesiacov. „Chcem vyzvať všetkých mla-
dých ľudí, aby sa informovali na prísluš-
nom úrade práce alebo na webovej stránke 
Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny        
a využili tento jedinečný program,“ pove-
dal minister práce a zdôraznil aj význam 
financovania tohto projektu z eurofondov, 
ktoré umožňuje projekt rozšíriť a flexibilne 
reagovať na záujem trhu práce.

Právo na prvé zamestnanie

» ren
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 CISTENIE HROBOV ˇ 
JEDNOHROB 80 €      DVOJHROB 120 € 

Obnova písma 1,50 €/znak 
Dušičky sa blížia, ale stíhame! 
Ing. Miroslav Greisiger 

0940 653 651, 0919 205 521 
www.cisteniehrobu.sk 

AKCIA 
do 

20.10.2025

16. októbra 1793    
Mária Antoinetta, manželka Ľudovíta XVI. 
bola počas Francúzskej revolúcie sťatá. 
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www.ime.sk

IME 5/5/5 ZÁRUKA

5 ROKOV NA TEPELNÉ ČERPADLO
5 ROKOV NA SYSTÉM A MONTÁŽ
5 ROKOV BEZPLATNÝ SERVIS

0948 106 722
PONDELOK – NEDEĽA

IME LINKA
7:00 – 21:00

BEBEBEZPZPZPZPLALALATNTNTN
OBOBOBHLHLHLHLIAIAIADKDKDKDK

 Energetická účinnosť A+++ 
 Záložný el. ohrev v TČ
 Vhodné pre radiátory

 Tichá prevádzka 35dB
 Vysokoteplotné 75 °C 
 Okamžitá realizácia

Tepelné
Špecialista na

čerpadlá

Viac informácií a bezplatná obhliadka

Úsporné kúrenie pre staršie domy
ww

IME 5

5 ROKOV
5 ROKOV
5 ROKOV

PONDELOK – NEDEĽA

IME LINKA
7 00 21 00
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20. októbra 1740   
nastúpila na trón Mária Terézia, rakúsko-uhorská cisárovná, „Mat-
ka Európy“.

Výročia a udalosti 21. októbra 1805   
Bitka pri Trafalgare, víťazstvo loďstva Spojeného kráľovstva nad 
spojenou flotilou Francúzska a Španielska

Výročia a udalosti
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Dacia Duster: 2
paliva a 2 súlade s

preto z

a veľkoobchodnými podmienkami.  spotreba 5,0–8,0 l/100 km, emisie CO  113–147 g/km. Uvedená spotreba 
sú merané podľa metodiky stanovenej v platnou legislatívou, ktorá sa vyžaduje pri homologizácii vozidla. 

nepredstavuje návrh na uzavretie zmluvy, a nej nevyplýva žiadny záväzok spoločnosti 
Dacia odporúča 

Ponuka platí do odvolania. Akcia na Duster zahŕňa výkupný bonus až 1000 € pre všetky motorizácie. Ponuka platí pre fyzické osoby 
nekumuluje sa s

emisie CO
Táto ponuka má len orientačný charakter a
uskutočniť akékoľvek transakcie. Vyobrazenie vozidiel slúži len na ilustračné účely. 

Dacia Duster 
s výkupným bonusom 1 000 €

Auto roka
Slovensko 2025

TEMPUS Šafárikova 91, Rožňava
88
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NOVINKA! ZYN ponúka slobodu v užívaní
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Vrecúška ZYN si postupne nachádzajú 
cestu u dospelých užívateľov menej rizikových 
bezdymových alternatív už aj na Slovensku. 
Nezanechávajú cigaretový zápach, škvrny na 
zuboch a  pri používaní neobťažujú ani svoje 
okolie. 

Sú diskrétne 
a neobťažujú vaše okolie

Poskytujú pohodlný zážitok, dospelý uží-
vateľ nemusí prerušovať svoju aktivitu. Môžu 
byť napríklad ideálnou voľbou pre dospelých 
fajčiarov pri cestovaní či šoférovaní – dajú sa 
jednoducho používať kedykoľvek a kdekoľvek, 
či už v interiéri, alebo exteriéri. ZYN je lepšou 
voľbou pre dospelých fajčiarov, ktorí chcú 
prejsť na menej škodlivé alternatívy bez dymu 
v porovnaní s cigaretami. 

Dospelí užívatelia si môžu zvoliť intenzi-
tu nikotínu podľa svojej chuti. Nikotínové 
vrecúška, ktoré nevyžadujú žiadne zariad-
enia, sú k dispozícii v dvoch veľkostiach – 

štandardná veľkosť vrecúška s vyváženým 
zážitkom a bohatou chuťou vo veľkosti ZYN 
REGULAR MOIST a naopak jemnejší zážitok 
s jedinečnou chuťou v menšej a pohodlnej 
veľkosti ZYN MINI DRY. Nižší obsah nikotínu, 
ale viac chuti? Príjemný zážitok v podobe Mini 
dry spočíva v pomalom uvoľňovaní nikotínu    
a tiež jednotlivých príchutí vrecúšok.

ZYN uvoľňuje nikotín a chuť, stačí si 
vrecúško vložiť do úst medzi hornú peru              
a ďasno. Obsahuje o 99% menej škodlivín           
v porovnaní s cigaretami*. Neobsahuje tabak. 
Obsahuje nikotín, arómy a iné prísady. 

*Dôležitá informácia: Toto nemusí nevy-
hnutne predstavovať zníženie rizika o 99%.         
O 99% menej škodlivín znamená priemerné 
zníženie 9 škodlivých chemických látok, ktoré 
Svetová zdravotnícka organizácia odporúča 
znížiť v cigaretovom dyme a nezahŕňajú nikotín. 
Hodnotenie je na základe porovnania dymu 
z referenčnej cigarety a látok uvoľňovaných                     
z nikotínového vrecúška ZYN. Viac informácií 
na ZYN.com.

Foto: PMI

Pohodlný zážitok bez dymu? Nikotínové vrecúška ZYN s novou príchuťou Spearmint 
a novými variantami Black Cherry a Cool Mint ponúkajú diskrétnosť, viac slobody 
užívania a sú bez zápachu. Nechýba ani rozšírené portfólio rady Mini Dry.

ZYN nie je bez rizika. Obsahuje nikotín, ktorý je 
návykový. Je určený výhradne pre dospelých, ktorí 
by inak pokračovali vo fajčení alebo užívaní iných 
nikotínových výrobkov.

Novou kampaňou proti podvodom na senioroch
Seniori, nedajte sa okradnúť

Ministerstvo vnútra SR odštarto-
valo v uplynulých dňoch preventívnu 
kampaň, ktorou chce osloviť všetkých 
seniorov poberajúcich dôchodok v ho-
tovosti, aby nenaleteli podvodníkom. 
Na Slovensku žije približne 930-tisíc 
dôchodcov vo veku nad 65 rokov a žiaľ 
podľa štatistík sa počet evidovaných 
prípadov, kedy sa práve seniori stávajú 
obeťami podvodníkov zvyšuje. Kam-
paňou chce ministerstvo ešte viac ape-
lovať na seniorov, aby boli ostražití.

„V minulom roku páchatelia okradli 125 
seniorov a spôsobili škodu 1,5 milióna eur. 
V tomto roku polícia eviduje už 350 prípa-
dov, z toho takmer polovica bola dokonaná 
so škodou 1,6 milióna eur. To sú vysoké čís-
la, preto ministerstvo vnútra a polícia zin-
tenzívňujú preventívne aktivity v boji proti 
podvodom na senioroch a v spolupráci         
s partnermi ich ešte rozšíria,“ povedal mi-
nister vnútra Matúš Šutaj Eštok a avizoval 
nové preventívne aktivity na ochranu se-
niorov nielen počas októbra - mesiaca úcty 
k starším, ale aj počas celého roka.

Rozdávať budú letáky
Jednou z aktivít je spolupráca so Sloven-

skou poštou. Tá výrazne rozšíri prevenciu 
do každého kúta Slovenska. Pošta rozdá 
v októbri takmer 320-tisíc seniorom pobe-

rajúcim svoj dôchodok v hotovosti spolu           
s dôchodkom aj preventívny letáčik. Ten 
ich upozorní na najčastejšie formy podvo-
dov a klamstiev, ktoré páchatelia využíva-
jú a poskytne im rady, čo robiť, ak im nie-
kto zavolá.„Slovenská pošta sama vníma 
tento problém a pri oslovení neváhala ani 
chvíľu a do aktivity sa zapojila. Ako jediná 
má unikátnu sieť viac ako 3000 poštových 
doručovateľov. Pracovníci Slovenskej po-
šty sú profesionálni a spoľahliví partneri. 
V mnohých obciach seniori svojich poštá-
rov osobne poznajú a dôverujú im, a preto 
sú mostom, ktorý výrazne pomôže v boji 
proti podvodom,“ priblížil spoluprácu ge-
nerálny riaditeľ Slovenskej pošty Vladislav 
Kupka a doplnil, že poštoví doručovatelia 
odovzdajú každému seniorovi letáčik aj s 
upozornením, aby si ho dobre preštudoval.

Letáky budú umiestnené aj na každej 
pobočke Slovenskej pošty. Tam budú do-
stupné pre tých seniorov, ktorí si nechá-
vajú vyplácať dôchodok v hotovosti na 
pobočke, alebo na poštách využívajú iné 
služby.

Polícia seniorom radí nasledovné:
• Vždy majte na pamäti, že polícia, poš-

ta, sociálna poisťovňa, plynárne, elektrár-
ne, banky, nemocnica ani žiadna iná inšti-
túcia od vás nikdy nemôže žiadať peniaze 
v hotovosti.

• Keď takýto telefonát dostanete, je 
takmer isté, že ide o podvod.

• Ak máte pochybnosti, overte si ich          
u svojich blízkych alebo zavolajte políciu 
na čísle 158.

NEVERTE OSOBE, 
KTORÁ TVRDÍ, ŽE:

• váš vnuk/vaša vnučka mal(a) neho-
du a potrebuje peniaze na pokutu alebo 
operáciu,

• je policajt a tvrdí, že vás chce niekto 
okradnúť – ponúka vám, aby ste mu vy-
hodili vaše peniaze či iné cennosti von   
z okna a on ich ochráni,

• je americký vojak, ktorý vás miluje 
a potrebuje peniaze na cestu, aby ste 
mohli byť spolu,

• vyhrali ste peniaze alebo ste zdedili 
majetok, len musíte uhradiť poplatok na 
ich/jeho získanie,

• ponúka vám výhodné investovanie 
vašich peňazí cez internet alebo telefón,

• je poštár, plynár, elektrikár a žiada 
peniaze v hotovosti,

• je bankár a chce, aby ste z účtu vy-
brali svoje peniaze,

• je lekár, ktorý bude operovať vášho 
blízkeho, ale požaduje zaplatenie operá-
cie vopred. » ren

Ilustračné foto.                                                                 zdroj foto sabinevanerp pixabay



LC 25-41 strana 7

SLUŽBYLUČENECKO 7

Globálny trend bezdymových 
alternatív ku klasickým cigaretám 
získava medzi dospelými fajčiarmi 
čoraz väčšiu pozornosť. Mnohí ich 
preferujú pre ich atraktívny dizajn 
či absenciu nežiaduceho dymu 
a zápachu. Prečo sú dnes čoraz 
populárnejšie?

MENEJ RUŠIVÁ 
ALTERNATÍVA
Fajčenie klasických cigariet je už roky 
na ústupe. Je to odrazom viacerých 
faktorov, medzi ktoré patrí aj väč-
šia spoločenská ohľaduplnosť. Dym 
a nepríjemný zápach sa postupne stali 
čoraz viac nežiaduce. Bezdymové 
zariadenia tento problém eliminu-
jú a umožňujú dospelým fajčiarom 
vychutnať si nefalšovanú chuť tabaku 
bez toho, aby obťažovali svoje okolie.
Bezdymové zariadenia, ako napríklad 
Ploom AURA, používajú technológiu 
nahrievania tabaku, pri ktorej nedo-
chádza k žiadnemu spaľovaniu. Ide 
o jeden z kľúčových rozdielov v porov-
naní s klasickými cigaretami. Techno-
lógia nahrievania poskytuje plnú chuť 
tabaku bez dymu, ktorý vzniká pri 
spaľovaní.
Túto alternatívu oceňujú aj nefajčiari. 
Podľa prieskumu 2muse by až 6 z 10 
nefajčiarov na Slovensku ocenilo, 

keby ľudia v ich okolí siahli po 
bezdymovej alternatíve namiesto 
klasických cigariet.

ŠTÝLOVÝ DOPLNOK
Popri ohľaduplnosti ponúkajú bez-
dymové zariadenia aj ďalší rozmer – 
elegantný moderný dizajn z nich robí 
štýlový lifestylový doplnok. Môžu byť 
kúskom, ktorý je súčasťou životného 
štýlu a vkusu používateľa. Podobne 
ako smartphone alebo slúchadlá sú 
nielen praktické, ale sú formou seba-
vyjadrenia.
Možnosť vybrať si zo širokej škály 
farebných prevedení je pri novej 
generácii zariadení, ako Ploom AURA, 
samozrejmosťou a dáva používateľom 
možnosť prispôsobiť si produkt podľa 
svojich preferencií.
Každý tak môže vyjadriť svoju osob-
nosť, zladiť si outfi t so zariadením 
a ukázať kým je.

POUŽÍVATEĽSKÝ 
KOMFORT HRÁ PRÍM
Medzi výhody bezdymových zariadení 
patrí v neposlednom rade aj komfort. 
Sú navrhnuté nielen, aby ulahodili 
oku, ale predovšetkým pre pohodlné 
a jednoduché používanie. Ergonomic-
ký tvar ľahko padne do ruky, kompakt-
ná veľkosť z nich zase robí ideálnych 

parťákov do vrecka či kabelky.
V prípade Ploom AURA do hry vstu-
puje aj Heat Select – možnosť zvoliť 
si zo štyroch úrovní intenzity, presne 
podľa toho, po akom zážitku v danú 
chvíľu túžite.
Ohľaduplnosť, štýl, komfort, ale aj 
možnosť prispôsobiť si svoju bezdy-
movú chvíľu presne podľa seba – to 
všetko sú kľúčové dôvody prečo 
obľúbenosť bezdymových zariadení 
medzi dospelými fajčiarmi neustále 
rastie. A vďaka konštantne napredujú-
cim inováciám sa možno pozeráme na 
budúcnosť fajčenia.

BUDÚCNOSŤ FAJČENIA? PREČO POPULARITA 
BEZDYMOVÝCH ZARIADENÍ NEUSTÁLE RASTIE

TIETO PRODUKTY NIE SÚ BEZ RIZIKA A SÚ NÁVYKOVÉ. IBA PRE DOSPELÝCH.
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Sloboda nepozná vek.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok 
je náročný, schodisková stolička 
Stannah môže byť riešením, ktoré 
vám pomôže zostať nezávislý a žiť 
naplno vo vlastnom domove.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pretože Stannah 
zmení Váš život.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 31.10.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.
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ODOLNÉ SKLENÍKY
Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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